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Basketbalový koš MASTER® FIXED COURT 305 

MASSPSB-25 

 

Upozornění: Nesprávná montáž či skákání na obroučku koše může způsobit vážné zranění či smrt 

Uživatelský manuál 

  

Upozornění ke složení: 

Všechny díly výrobku musí být složeny podle pokynů uvedených v tomto manuálu. Neodborná montáž zvyšuje riziko 

úrazu. 
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Bezpečnostní upozornění: 

- Majitel musí zajistit, aby všichni hráči znali a dodržovali tato pravidla pro bezpečný provoz tohoto výrobku. 

- Aby se zajistila bezpečnost, nepokoušejte se sestavit výrobek bez návodu k použití.  

- Při montáži postupujte podle pokynů uvedených v tomto manuálu, snížíte tak riziko úrazu.  

- Před montáží zkontrolujte, zdali balení obsahuje všechny díly. 

- Pokud je výrobek smontován neodborným způsobem, není prováděna pravidelná kontrola a údržba, hrozí 

nebezpečí úrazu. 

- pokud během montáže používáte žebřík, postupujte velmi opatrně. 

- Pro skládání tohoto výrobku je třeba dvou schopných dospělých osob.  

- klima, koroze nebo nesprávné použití mohou způsobit poškození výrobku. 

- minimální provozní výška je 1,98 m ke spodní části desky. 

- přečtěte a dodržujte výstražný štítek připevněný k tyči. 

- životnost vašeho basketbalového koše závisí na mnoha podmínkách. Klima, umístění tyčí, vystavení ko 

korozivním látkám, jako jsou pesticidy, herbicidy nebo soli, jsou důležité. 

- Při nastavování výšky se doporučuje dohled dospělé osoby. 

 

Před montáží a použitím si důkladně přečtěte bezpečnostní pokyny a upozornění. Děti by si s výrobkem neměly hrát 

bez dozoru dospělé osoby. 

Montáž basketbalového koše by měly provádět 2 osoby. 

Maximální zatížení obroučky je 80 kg. 

 

Před každým použitím překontrolujte dotažení všech šroubů.  

Výrobek neumisťujte do blízkosti oken a předmětů, které se mohou rozbít, či mohou být jinak poškozeny.  

Toto je tréninkový prostředek, není to hračka!  

 Tato tréninková pomůcka je určena pouze pro domácí použití. Jakákoliv forma komerčního použití nepodléhá 

záručním podmínkám.  

Nikdy nepoužívejte koš u vody. Použití v okolí bazénu, koupaliště či sauny je nebezpečné. Takové použití nepodléhá 

záručním podmínkám. 

Před použitím vždy zkontrolujte, zda je výrobek v pořádku. Poškozený výrobek nepoužívejte. 

Poškozené části ihned vyměňte. Používejte pouze originální náhradní díly.  

Používejte koš pouze pro daný účel – basketball. Basketbal hrajte vždy opatrně a buďte pozorní ke svému okolí. 

Na koš se nezavěšujte a nehoupejte. Hrozí riziko poškození výrobku a úrazu. 

 

Bezpečnostní pokyny: 

 1. Zahřívací fáze:  Před hrou se zahřejte a protáhněte.  Chůze nebo běh kombinovaný s protahováním a základními 

protahovacími cviky mohou snížit riziko úrazu při sportování. 

2. Oděv a obuv: Ke hře zvolte vhodný sportovní oděv a obuv. Basketbal nehrajte naboso, v sandálech či jen 

v ponožkách a punčocháčích. 

 3. Uvolňovací fáze: Po hře proveďte protahovací cvičení.  

 4. Bezpečnostní upozornění: Hru ihned přerušte, pokud ucítíte bolest nebo tlak na hrudi či ve svalech. Hru přerušte 

také při pocitech na omdlení, nevolnosti či silné bolesti. Konzultujte svůj zdravotní plán s lékařem. 

- Ujistěte se, že je výrobek pevně umístěn a ve stabilní poloze. Přizpůsobte tréninkový čas vašim potřebám a nikdy se 

nepřepínejte.  

Varování: 
Před použitím tohoto produktu si přečtěte níže uvedená varování a porozumějte jim. 

Nedodržení těchto varování může mít za následek vážné zranění nebo poškození majetku 

Majitel musí zajistit, aby všichni hráči věděli a dodržovali tato pravidla pro bezpečný provoz výrobku 
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- Nezavěšujte se na obroučku a další části jako jsou deska, podpěrné tyče a síťka. ¨ 

- Během hry, zejména při provádění výskoků s míčem, udržujte obličej hráče mimo desku, obroučku a síťku. Při 

kontaktu zubů / obličeje s deskou, obroučkou nebo síťkou může dojít k vážnému zranění. 

- Při nastavování výšky nebo pohyblivého systému držte ruce a prsty od pohyblivých částí. 

- Nenechávejte děti, aby se pohybovaly na výrobku nebo upravovaly koš. 

- V průběhu hry nedoporučujeme nošení šperků (prsteny, hodinky, náhrdelníky atd.). Tyto předměty se 

mohou zaplést v síti. 

- Zkontrolujte tyče výrobku, zda nevykazují známky koroze (rez, důlky, odštěpky). Pokud ano, tyče natřete 

vnější smaltovanou barvou. Pokud rez nikde nepronikne do oceli, tyče ihned vyměňte. 

- Před použitím zkontrolujte výrobek, zda je v pořádku, nejsou uvolněné šrouby, nadměrné opotřebení a 

známky koroze. Pokud najdete jakýkoliv problém, je třeba před použitím výrobek opravit 

- Zkontrolujte stabilitu výrobku před každým použitím. 

- Tento výrobek není určen pro děti mladší 3 let. 

 

Nastavení výšky: 

Výška desky a obroučky je nastavitelná od 230-305 cm. 

Otáčejte klikou pro zvyšování a snižování výšky desky.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Seznam částí:  

položka množství popis položka množství popis 

1 2 hlavní tyč 13 1 šroub, M12x160 mm 

2 1 deska 14 4 šroub, M10x 40 mm 

3 1 obroučka 15 1 šroub, M12x160 mm 

4 1 síťka 16 4 šroub, M12x60 mm 

5 2 spodní zvedací tyč 17 1 šroub, M8x70 mm 

6 2 vrchní zvedací tyč 18 2 šroub M10x120 mm 

7 1 Zvedák 19 2 šroub M8x 130 mm 

8 1 Klika 20 2 šroub M12x160 mm 

9 1 podpěra tyče 21 1 deska do země 

10 1 zesílená deska       

11 1 zesílená deska       

12 4 šroub do země       
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Složení výrobku 
KROK 1 

Tento koš je třeba zabetonovat do země. Můžete použít přiložené součásti: 

KROK A: vykopejte díru o hloubce nejméně 60 cm a čtverci 50 x 50 cm. 

Do díry nalijte beton nad úroveň hrací plochy a  a zatlačte zemnící šrouby (12) a podlahovou desku (21) do betonu, 

jak je znázorněno. 

Počkejte 3 dny, než se beton vytvrdne. 

 
 

 

 



 

5 
 

CZ 

 

Krok B: připevněte spodní tyč(1) na desku (21), jak je ukázáno na obrázku. 

 

 
 

 

 

 

 

 

KROK 2 

Připevněte desku (2) a obroučku (3) pomocí šroubu (14). 
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KROK 3 

Připevněte spodní zvedací tyč (5) a vrchní tyč (6) na desku (2) pomocí šroubu (16) jak je ukázáno na obrázku. 

 
KROK 4 

1. Připevněte spodní zvedací tyč (5) a vrchní tyč (6) k vrchní tyči (1) pomocí 2 

šroubů (20) – jak je ukázáno na obrázku.  

2. Připevněte šroub (13) na hlavní tyč pod spodní zvedací tyč (5) – jako na 

obrázku, pro udržení spodní tyče (5) v nejnižší poloze. 
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KROK 5 

Připevněte podpěru (9) k vrchní části spodní hlavní tyče (1) pomocí šroubu (19) – viz obrázek. 

Ujistěte se, že podpěra (9) je ze zazadu hlavní tyče (1).  

 

 
KROK 6 

Připevněte zvedák (7) k podpěře (9) pomocí šroubu (17).  
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KROK 7 

Připevněte zvedák (7) ke spodní zvedací tyči (5) pomocí šroubu (15) – viz obrázek. 

 
 

KROK 8 

Připevněte síťku (4). 

 
 

ÚDRŽBA 

Životnost basketbalového koše závisí na mnoha faktorech.Klima, vystavení látek, jako je sůl, pesticidy nebo 

herbicidy, dále nadměrné používání nebo používání k jinému účelu, to vše může přispět k oslabení tyčí. Což 

může způsobit poškození majetku nebo zranění osob. 
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Často kontrolujte, zda koš nemá volné šrouby, nadměrné opotřebení a známky koroze. Z bezpečnostních 

důvodů a pro prodloužení života vašeho koše musíte přijmout následující preventivní opatření: 

- zkontrolujte všechny matice a šrouby. Pokud jsou nějaké volné, 

utáhněte je. 

- zkontrolujte všechny tyče, zda nemají viditelnou rez nebo popraskanou barvu. Pokud ano, proveďte 

následující: 

1. Použijte smirkový hadřík k úplnému odstranění rzi nebo popraskané barvy 

2. oblast očistěte vlhkým hadříkem a nechte ji zaschnout 

3. na plochu naneste dva nátěry s ochranou proti rzi a vysokým leskem. nechte barvu zaschnout mezi 

dvěma vrstvami. 

 

 

 

 

Prodávající poskytuje na tento výrobek prvnímu majiteli záruku 

2 roky ode dne prodeje. 
Záruka se nevztahuje na závady vzniklé: 

1. zaviněním uživatele tj. poškození výrobku nesprávnou montáží, neodbornou repasí, nesprávným užíváním 

2. nesprávnou nebo zanedbanou údržbou 

3. mechanickým poškozením 

4. opotřebením dílů při běžném používání 

5. neodvratnou událostí a živelnou pohromou 

6. neodbornými zásahy 

7. nesprávným zacházením, či nevhodným umístěním, vlivem nízké nebo vysoké teploty, působením vody, 

neúměrným tlakem a nárazy, úmyslně pozměněným designem, tvarem nebo rozměry  

 
Copyright - autorská práva 

Společnost MASTER SPORT s.r.o. si vyhrazuje veškerá autorská práva k obsahu tohoto návodu k použití. Autorské právo zakazuje reprodukci částí tohoto návodu nebo jako celku 

třetí stranou bez výslovného souhlasu společnosti MASTER SPORT s.r.o.. Společnost MASTER SPORT s.r.o. pro použití informací, obsažených v tomto návodu k použití nepřebírá 

žádnou odpovědnost za jakýkoli patent. 

 

MASTER SPORT s.r.o.  

Provozní 5560/1b  

722 00 Ostrava – Třebovice  

servis@mastersport.cz 

 

 

 

 

 

 

mailto:servis@mastersport.cz
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Basketbalový kôš MASTER® FIXED COURT 305 

MASSPSB-25 

 

Upozornenie: Nesprávna montáž či skákanie na obrúčku koša môže spôsobiť vážne zranenie alebo smrť 

Užívateľský manuál 

  

Upozornenie k zloženiu: 

Všetky diely výrobku musia byť zložené podľa pokynov uvedených v tomto manuále. Neodborná montáž zvyšuje 

riziko úrazu. 
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Bezpečnostné upozornenie: 

- Majiteľ musí zaistiť, aby všetci hráči poznali a dodržiavali tieto pravidlá pre bezpečnú prevádzku tohto 

výrobku. 

- Aby sa zaistila bezpečnosť, nepokúšajte sa zostaviť výrobok bez návodu k použitiu.  

- Pri montáži postupujte podľa pokynov uvedených v tomto manuále, znížite tak riziko úrazu.  

- Pred montážou skontrolujte či balenie obsahuje všetky diely. 

- Pokiaľ je výrobok zložený neodborným spôsobom, nie je robená pravidelná kontrola a údržba, hrozí 

nebezpečenstvo úrazu. 

- Pokiaľ behom montáže používate rebrík, postupujte veľmi opatrne. 

- Pre skladanie tohto výrobku sú potrebné dve schopné dospelé osoby.  

- Klíma, korózia alebo nesprávne použitie môžu spôsobiť poškodenie výrobku. 

- Minimálna prevádzková výška je 1,98 m k spodnej časti dosky. 

- Prečítajte si a dodržiavajte výstražný štítok pripevnený k tyči. 

- Životnosť vášho basketbalového koša závísi na viacero podmienkach. Klíma, umiestnenie tyčí, vystavenie ku 

korozívnym látkam, jako sú pesticídy, herbicídy alebo soli, sú dôležité. 

- Pri nastavovaní výšky sa doporučuje dohľad dospelej osoby. 

 

Pred montážou a použitím si dôkladne prečítajte bezpečnostné pokyny a upozornenia. Deti by sa s výrobkom nemali 

hrať bez dozoru dospelej osoby. 

Montáž basketbalového koša by mali robiť 2 osoby. 

Maximálna záťaž obrúčky je 80 kg. 

 

Pred každým použitím prekontrolujte dotiahnutie všetkých skrutiek.  

Výrobok neumiestňujte do blízkosti okien a predmetov, ktoré sa môžu rozbiť alebo môžu byť inak poškodené!  

Toto je tréningový prostriedok, nie je to hračka 

Táto tréningová pomôcka je určená iba pre domáce použitie. Akákoľvek forma komerčného použitia nepodlieha 

záručným podmienkam.  

Nikdy nepoužívajte kôš pri vode. Použitie v okolí bazénu, kúpaliska alebo sauny je nebezpečné. Takéto použitie 

nepodlieha záručným podmienkam. 

Pred použitím vždy skontrolujte, či je výrobok v poriadku. Poškodený výrobok nepoužívajte. 

Poškodené časti ihneď vymeňte. Používajte iba originálne náhradné diely.  

Používajte kôš len pre daný účel – basketbal. Basketbal hrajte vždy opatrne a buďte pozorný k svojmu okoliu. 

Na kôš sa nevešajte a nehojdajte sa na ňom. Hrozí riziko poškodenia výrobku a úrazu. 

 

Bezpečnostné pokyny: 

 1. Zahrievacia fáza:  Pred hrou sa zahrejte a pretiahnite.  Chôdza alebo beh kombinovaný s preťahovaním a základnými 
preťahovacími cvikmi môžu znížiť riziko úrazu pri športovaní. 
2. Odev a obuv: K hre zvoľte vhodný športový odev a obuv. Basketbal nehrajte naboso, v sandáloch alebo len v ponožkách, alebo 
punčocháčoch. 
 3. Uvoľňovacia fáza: Po hre spravte preťahovacie cvičenie. 
 4. Bezpečnostné upozornenie: Hru ihneď prerušte, pokiaľ ucítite bolesť alebo tlak na hrudi alebo v svaloch. Hru prerušte tiež pri 
pocitoch na omdlenie, nevoľnosti či silnej bolesti. Konzultujte svoj zdravotný plán s lekárom. 
 

Uistite sa, že je výrobok pevne umiestnený a je v stabilnej polohe. Prispôsobte tréningový čas vašim potrebám a nikdy sa 

nepresilujte.  

Varovanie: 
Pred použitím tohto produktu si prečítajte nižšie uvedené varovanie a porozumte mu. 

Nedodržanie týchto varovaní môže mať za následok vážne zranenie alebo poškodenie majetku. 
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Majiteľ musí zaistiť, aby všetci hráči vedeli a dodržiavali tieto pravidlá pre bezpečnú prevádzku výrobku. 

 

- Nevešajte sa na obrúčku a ďalšie časti - ako sú doska, podperné tyče a sieťka.  

- Behom hry, najmä pri výskokoch s loptou udržiavajte tvár hráča mimo dosku, obrúčku a sieťku. Pri kontakte 

zubov / tváre s doskou, obrúčkou alebo sieťkou môže dôjsť k vážnemu zraneniu. 

- Pri nastavovaní výšky alebo pohyblivého systému držte ruky a prsty od pohyblivých časti. 

- Nenechávejte deti, aby sa pohybovali na výrobku alebo upravovali kôš. 

- V priebehu hry nedoporučujeme nosenie šperkov (prstene, hodinky, náhrdelníky a atď.). Tieto predmety sa 

môžu zapliesť v sieti. 

- Skontrolujte tyče výrobku, či nevykazujú známky korózie (hrdza, jamky, odštiepky). Pokiaľ áno, tyče natrite 

vonkajšiou smaltovanou farbou. Pokiaľ hrdza nikde neprenikne do ocele, tyče ihneď vymeňte. 

- Pred použitím skontrolujte výrobok, či je v poriadku, niesu uvoľnené skrutky, nadmerné opotrebenie a 

známky korózie. Pokiaľ nájdete akýkoľvek problém, je potrebné pred použitím výrobok opraviť. 

- Skontrolujte stabilitu výrobku pred každým 

použitím. 

- Tento výrobok nie je určený pre deti mladšie ako 

3 roky. 

 

Nastavenie výšky: 

Výška dosky a obrúčky je nastaviteľná od 230-305 cm. 

Otáčajte kľukou pre zvyšovanie a znižovanie výšky dosky.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zoznam časti:  

položka množstvo popis položka množstvo popis 

1 2 hlavná tyč 13 1 skrutka, M12x160 mm 

2 1 doska 14 4 skrutka, M10x 40 mm 

3 1 obrúčka 15 1 skrutka, M12x160 mm 

4 1 sieťka 16 4 skrtuka, M12x60 mm 

5 2 spodná zdvíhacia tyč 17 1 skrutka, M8x70 mm 

6 2 vrchná zdvíhacia tyč 18 2 skrutka M10x120 mm 

7 1 zdvihák 19 2 skrtuka M8x 130 mm 

8 1 kľúčka 20 2 skrutka M12x160 mm 

9 1 podpera 21 1 Doska do zeme 

10 1 zosiľnená doska       

11 1 zosiľnená doska       

12 4 skrutka do zeme       
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Zloženie výrobku 
KROK 1 

Tento kôš je potrebné zabetónovať do zeme. Môžete použiť priložené : 

KROK A: vykopte dieru s hĺbkou najmenej 60 cm a štvorec 50 x 50 cm. 

Do diery nalejte betón nad úroveň hracej plochy a zatlačte zemniace skrutky(12) a podlahovú dosku (21) do betónu, 

ako je znázornené. 

Počkajte 3 dni, aby betón stvrdol. 
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Krok B: pripevnite spodnú tyč(1) na dosku (21), ako je znázornené na obrázku. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KROK 2 

Pripevnite dosku (2) a obrúčku (3) pomocou skrutiek (14). 
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KROK 3 

Pripevnite spodnú zdvíhaciu tyč (5) a vrchnú tyč (6) na dosku (2) pomocou skrutiek (16) ako je zobrazené na obrázku. 

 
KROK 4 

3. Pripevnite spodnú zdvíhaciu tyč (5) a vrchnú tyč (6) k vrchnej tyči (1) 

pomocou 2 skrutiek(20) – ako je zobrazené na obrázku.  

4. Pripevnite skrutku (13) na hlavnú tyč pod spodnú zdvíhaciu tyč (5) – ako na 

obrázku, pre udržanie spodnej tyče (5) v najnižšej polohe. 
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KROK 5 

Pripevnite podperu (9) k vrchnej časti spodnej tyče (1) pomocou skrutiek (19) – viz obrázok. 

Uistite sa, že podpera (9) je zozadu hlavnej tyče (1).  

 

 
KROK 6 

Pripevnite zdvihák (7) k podpere (9) pomocou skrutiek (17).  
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KROK 7 

Pripevnite zdvihák (7) k spodnej zdvíhacej tyči (5) pomocou skrutiek (15) – viz obrázok. 

 
 

KROK 8 

Pripevnite sieťku (4). 
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ÚDRŽBA 

Životnosť basketbalového koša závisí na mnoho faktoroch. Klíma, vystavenie látok – ako je soľ, pesticídy 

alebo herbicídy, ďalej nadmerné používanie alebo používanie k inému účelu, to všetko môže prispieť 

k oslabeniu tyčí. Čo môže spôsobiť poškodenie majetku alebo zranenie osôb. 

 

Často kontrolujte, či kôš nemá voľné skrutky, nadmerné opotrebenie a známky korózie. Z bezpečnostných 

dôvodov a pre predĺženie života vášho koša musíte príjmuť nasledujúce preventívne opatrenia: 

- skontrolujte všetky matice a skrutky. Pokiaľ sú nejaké voľné, utiahnite ich. 

-skontrolujte všetky tyče, či nemajú viditeľnú hrdzu alebo popraskanú farbu. Pokiaľ áno, spravte 

nasledujúce kroky: 

1. použite šmirkovú handričku k úplnému odstráneniu hrdze alebo popraskanej farby 

2. oblasť očistite vlhkou handričkou a nechajte ju zaschnúť 

3. na plochu naneste dva nátery s ochranou proti hrdzi a vysokým leskom. Nechajte farbu zaschnúť medzi 

dvoma vrstvami 

 

 

Predávajúci poskytuje na tento výrobok prvému majiteľovi záruku 

2 roky odo dňa predaja. 

Záruka sa nevzťahuje na závady vzniknuté: 

1. zavinením užívateľa tj. poškodenie výrobku nesprávnou montážou, neodbornou repasiou, užívaním v nesúlade so 

záručným listom  

2. nesprávnou alebo zanedbanou údržbou 

3. mechanickým poškodením 

4. opotrebovaním dielov pri bežnom používaní  

5. neodvratnou udalosťou a živelnou pohromou 

6. neodbornými zásahmi 

7. nesprávnym zaobchádzaním, či nevhodným umiestnením, vplyvom nízkej alebo vysokej teploty, pôsobením vody, 

neúmerným tlakom a nárazmi, úmyselne pozmeneným designom, tvarom alebo rozmermi  
 

Copyright - autorské práva 

Spoločnosť MASTER SPORT s.r.o. si vyhradzuje všetky autorské práva k obsahu tohoto návodu na použitie. Autorské právo zakazuje reprodukciu častí tohto návodu alebo ako celku 

treťou stranou bez výslovného súhlasu spoločnosti MASTER SPORT s.r.o.. Spoločnosť MASTER SPORT s.r.o. pre použitie informácií obsiahnutých v tomto návode na použitie nepreberá 

žiadnu zodpovednosť za akýkoľvek patent. 
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Obręcz do koszykówki MASTER® FIXED COURT 305 

MASSPSB-25 

 

OSTRZEŻENIE: Nieprawidłowy montaż lub wskakiwanie na obręcz kosza może spowodować poważne obrażenia lub 

śmierć. 

Podręcznik użytkownika 

 

Uwaga dotycząca składu: 

Wszystkie części produktu muszą zostać zmontowane zgodnie z instrukcjami zawartymi w niniejszym podręczniku. 

Nieprawidłowy montaż zwiększa ryzyko obrażeń. 
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Uwaga dotycząca bezpieczeństwa: 

- Właściciel musi upewnić się, że wszyscy gracze znają i przestrzegają tych zasad w celu zapewnienia 

bezpiecznej obsługi tego produktu. 

- Aby zapewnić bezpieczeństwo, nie należy podejmować prób montażu produktu bez instrukcji obsługi.  

- Aby zmniejszyć ryzyko obrażeń, należy postępować zgodnie z instrukcjami zawartymi w niniejszym 

podręczniku.  

- Przed montażem należy sprawdzić, czy opakowanie zawiera wszystkie części. 

- Jeśli produkt zostanie zmontowany w nieprofesjonalny sposób i nie będą przeprowadzane regularne 

kontrole i konserwacja, istnieje ryzyko obrażeń. 

- W przypadku korzystania z drabiny podczas montażu należy zachować szczególną ostrożność. 

- Do montażu tego produktu wymagane są dwie sprawne osoby dorosłe.  

- Klimat, korozja lub niewłaściwe użytkowanie mogą spowodować uszkodzenie produktu. 

- Minimalna wysokość robocza wynosi 1,98 m do spodu płyty. 

- przeczytać i przestrzegać etykiety ostrzegawczej przymocowanej do słupa. 

- Żywotność obręczy do koszykówki zależy od wielu czynników. Klimat, umiejscowienie słupów, narażenie na 

działanie substancji żrących, takich jak pestycydy, herbicydy lub sole są ważne. 

- Podczas regulacji wysokości zalecany jest nadzór osoby dorosłej. 

 

Przed instalacją i użyciem należy uważnie przeczytać instrukcje bezpieczeństwa i ostrzeżenia. Dzieci nie powinny 

bawić się produktem bez nadzoru osoby dorosłej. 

Obręcz do koszykówki powinna być montowana przez 2 osoby. 

Maksymalne obciążenie ramy wynosi 80 kg. 

 

Przed każdym użyciem należy sprawdzić, czy wszystkie śruby są dokręcone.  

Nie należy umieszczać produktu w pobliżu okien lub przedmiotów, które mogą pęknąć lub zostać uszkodzone w inny 

sposób.  

To narzędzie treningowe, a nie zabawka!  

 Ta pomoc szkoleniowa jest przeznaczona wyłącznie do użytku domowego. Wszelkie formy użytku komercyjnego nie 

podlegają warunkom gwarancji.  

Nigdy nie używaj kosza w pobliżu wody. Użytkowanie w pobliżu basenu, kąpieliska lub sauny jest niebezpieczne. 

Takie użytkowanie nie podlega warunkom gwarancji. 

Przed użyciem należy zawsze sprawdzić, czy produkt jest w dobrym stanie. Nie używaj uszkodzonego produktu. 

Uszkodzone części należy natychmiast wymienić. Należy używać wyłącznie oryginalnych części zamiennych.  

Kosza należy używać wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem - do gry w koszykówkę. W koszykówkę należy zawsze 

grać ostrożnie i zwracać uwagę na otoczenie. 

Nie wolno wieszać ani huśtać się na koszu. Istnieje ryzyko uszkodzenia produktu i obrażeń ciała. 

 

Instrukcje bezpieczeństwa: 

 1. faza rozgrzewki: rozgrzewka i rozciąganie przed rozpoczęciem gry.  Chodzenie lub bieganie połączone z 

rozciąganiem i podstawowymi ćwiczeniami rozciągającymi może zmniejszyć ryzyko kontuzji podczas uprawiania 

sportu. 

2. Odzież i obuwie. Nie wolno grać w koszykówkę boso, w sandałach ani w skarpetkach i rajstopach. 

 3. Faza relaksu.  

 4 Uwaga dotycząca bezpieczeństwa: Natychmiast przerwij grę, jeśli poczujesz ból lub ucisk w klatce piersiowej lub 

mięśniach. Należy również przerwać grę w przypadku omdlenia, nudności lub silnego bólu. Skonsultuj się z lekarzem. 

- Upewnij się, że produkt jest stabilnie ustawiony. Dostosuj czas treningu do swoich potrzeb i nigdy nie przesadzaj.  
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Ostrzeżenie: 
Przed użyciem tego produktu należy przeczytać i zrozumieć poniższe ostrzeżenia. 

Niezastosowanie się do tych ostrzeżeń może skutkować poważnymi obrażeniami ciała lub uszkodzeniem mienia. 

Właściciel musi upewnić się, że wszyscy gracze znają i przestrzegają poniższych zasad bezpiecznej obsługi produktu. 

 

- Nie trzymaj się obręczy ani innych części, takich jak płyta, pręty podtrzymujące i siatka. ¨ 

- Podczas gry należy trzymać twarz gracza z dala od tablicy, obręczy i siatki, zwłaszcza podczas wykonywania 

skoków z piłką. Zetknięcie zębów/twarzy z tablicą, obręczą lub siatką może spowodować poważne obrażenia. 

- Podczas regulacji wysokości lub przesuwania systemu należy trzymać ręce i palce z dala od ruchomych części. 

- Nie pozwalać dzieciom na przesuwanie produktu lub regulowanie kosza. 

- Nie zaleca się noszenia biżuterii (pierścionków, zegarków, naszyjników itp.) podczas gry. Przedmioty te mogą 

zaplątać się w siatkę. 

- Sprawdzić pręty produktu pod kątem oznak korozji (rdza, wżery, odpryski). Jeśli tak, należy pomalować pręty 

zewnętrzną emalią. Jeśli rdza w żadnym miejscu nie wniknie w stal, należy natychmiast wymienić pręty. 

- Przed użyciem należy sprawdzić produkt, aby upewnić się, że jest w dobrym stanie, bez poluzowanych śrub, 

nadmiernego zużycia i śladów korozji. W przypadku stwierdzenia jakichkolwiek problemów, produkt należy 

naprawić przed użyciem 

- Przed każdym użyciem należy sprawdzić stabilność produktu. 

- Ten produkt nie jest przeznaczony dla dzieci 

poniżej 3 roku życia. 

 

Regulacja wysokości: 

Wysokość płyty i obręczy można regulować w zakresie 

230-305 cm. 

Obróć uchwyt, aby podnieść lub obniżyć wysokość płyty.  
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Lista części:  

Pozycja ilość Opis Pozycja ilość Opis 

1 2 główny pręt 13 1 śruba M12x160 mm 

2 1 tablica 14 4 śruba M10x 40 mm 

3 1 ramka 15 1 śruba M12x160 mm 

4 1 siatka 16 4 śruba M12x60 mm 

5 2 dolny drążek podnoszący 17 1 śruba M8x70 mm 

6 2 górny drążek podnoszący 18 2 śruba M10x120 mm 

7 1 Jack 19 2 śruba M8x 130 mm 

8 1 Kliknij 20 2 śruba M12x160 mm 

9 1 podpora pręta 21 1 płyta w ziemi 

10 1 wzmocniona płyta    
11 1 wzmocniona płyta    
12 4 wkręcić w ziemię    

 

 
 

Skład produktu 
KROK 1 

Kosz należy zabetonować w podłożu. Można użyć dołączonych części: 

KROK A: Wykop dołek o głębokości co najmniej 60 cm i powierzchni 50 x 50 cm kwadratowych. 
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Wlej beton do otworu powyżej poziomu powierzchni gry i wciśnij śruby uziemiające (12) oraz płytę podłogową (21) w 

beton, jak pokazano na rysunku. 

Odczekać 3 dni, aż beton stwardnieje. 

 
 

Krok B: Przymocuj dolny pręt (1) do płyty (21), jak pokazano na rysunku. 

 

 
 

KROK 2 

Przymocować płytkę (2) i ramkę (3) za pomocą śruby (14). 
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KROK 3 

Przymocuj dolny drążek podnoszący (5) i górny drążek (6) do płyty (2) za pomocą śruby (16), jak pokazano na 

ilustracji. 

 
KROK 4 

5. Przymocuj dolny drążek podnoszący (5) i górny drążek (6) do górnego drążka 

(1) za pomocą 2 śrub (20) - jak pokazano na ilustracji.  

6. Przymocuj śrubę (13) do głównego drążka pod dolnym drążkiem 

podnoszącym (5) - jak pokazano na rysunku, aby utrzymać dolny drążek (5) w najniższej pozycji. 

 



 

25 
 

PL 

 

KROK 5 

Przymocuj wspornik (9) do górnej części dolnej belki głównej (1) za pomocą śruby (19) - patrz ilustracja. 

Upewnij się, że wspornik (9) znajduje się z tyłu belki głównej (1).  

 

 
KROK 6 

Przymocuj podnośnik (7) do wspornika (9) za pomocą śruby (17).  
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KROK 7 

Przymocuj podnośnik (7) do dolnego drążka podnoszącego (5) za pomocą śruby (15) - patrz ilustracja. 

 
 

KROK 8 

Zamocować siatkę (4). 

 
 

KONSERWACJA 

Żywotność obręczy do koszykówki zależy od wielu czynników: klimat, ekspozycja na substancje takie jak 

sól, pestycydy lub herbicydy, a także nadmierne użytkowanie lub wykorzystywanie do innych celów mogą 

przyczynić się do osłabienia słupków. Może to spowodować uszkodzenie mienia lub obrażenia ciała. 
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Należy często sprawdzać kosz pod kątem poluzowanych śrub, nadmiernego zużycia i oznak korozji. Ze 

względów bezpieczeństwa i w celu przedłużenia żywotności kosza należy podjąć następujące środki 

ostrożności: 

- Sprawdź wszystkie nakrętki i śruby. Jeśli są poluzowane, dokręć je. 

- Sprawdź wszystkie pręty pod kątem widocznej rdzy lub pęknięć farby. Jeśli tak, wykonaj następujące 

czynności: 

1. użyj szmergla do całkowitego usunięcia rdzy lub pękniętej farby 

2. oczyścić obszar wilgotną szmatką i pozostawić do wyschnięcia 

3. nałożyć na powierzchnię dwie warstwy farby antykorozyjnej o wysokim połysku. pozostawić farbę do 

wyschnięcia pomiędzy dwiema warstwami. 

 

 

 

 

Sprzedawca udziela gwarancji na ten produkt pierwszemu 

właścicielowi na okres 2 lat od daty sprzedaży. 
Gwarancja nie obejmuje wad wynikających z: 

1. z winy użytkownika, tj. uszkodzenia produktu w wyniku nieprawidłowej instalacji, niewłaściwej naprawy, 

niewłaściwego użytkowania 

2. niewłaściwa lub zaniedbana konserwacja 

3. uszkodzenia mechaniczne 

4. zużycie części podczas normalnego użytkowania 

5. nieuniknione zdarzenie i klęska żywiołowa 

6. nieprofesjonalne interwencje 

7. niewłaściwe obchodzenie się lub niewłaściwe umieszczenie, wystawienie na działanie niskich lub wysokich 

temperatur, wystawienie na działanie wody, nadmiernego ciśnienia i wstrząsów, celowa zmiana projektu, 

kształtu lub wymiarów.  

 
Prawa autorskie 

MASTER SPORT s.r.o. zastrzega sobie wszelkie prawa autorskie do treści niniejszej instrukcji. Prawa autorskie zabraniają powielania części lub całości niniejszej instrukcji przez 

osoby trzecie bez wyraźnej zgody firmy MASTER SPORT s.r.o. Firma MASTER SPORT s.r.o. nie ponosi żadnej odpowiedzialności za wykorzystanie informacji zawartych w niniejszej 

instrukcji. 
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Basketball stand MASTER® FIXED COURT 305 

MASSPSB-25 
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WARRANTY 
for other countries 

 

The product is warranted for 24 months following the date of delivery 

to the original purchaser. 
 

This warranty does not apply todamages caused by misuse of this product, accidental or intentional damage, 

neglect or commercial use.  

Excluded from this warranty is liability for consequential property or commercial damages or for damages for loss 

of use. 

 

This warranty is valid only to the original purchaser and under normal use. 

Repairs must be made by an authorized dealer, otherwise this warranty void. 

 

 

© COPYRIGHT 

MASTER SPORT s.r.o. retains all rights to this Owner´s Manual. No text, details, or illustrations from this manual may be either 

reproduced, distributed, or become the subject of unauthorized use for commercial purposes, nor may they be made available 

to others. 

 

Reproduction prohibited! 

 

Address of local distributor:  
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MASTER® FIXED COURT 305 Basketballkorb 

MASSPSB-25 

 

WARNUNG: Unsachgemäße Montage oder Springen auf den Korbrand kann zu schweren Verletzungen oder zum Tod 

führen 

Benutzerhandbuch 

 

Anmerkung zur Zusammensetzung: 

Alle Teile des Produkts müssen gemäß den Anweisungen in dieser Anleitung zusammengebaut werden. Eine 

unsachgemäße Montage erhöht die Verletzungsgefahr. 
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Sicherheitshinweis: 

- Der Besitzer muss sicherstellen, dass alle Spieler diese Regeln für den sicheren Betrieb dieses Produkts 

kennen und befolgen. 

- Versuchen Sie aus Sicherheitsgründen nicht, das Produkt ohne die Gebrauchsanweisung zusammenzubauen.  

- Befolgen Sie bei der Installation die Anweisungen in diesem Handbuch, um die Verletzungsgefahr zu 

verringern.  

- Vergewissern Sie sich vor der Montage, dass die Verpackung alle Teile enthält. 

- Wenn das Produkt unsachgemäß montiert wird und keine regelmäßige Inspektion und Wartung 

durchgeführt wird, besteht Verletzungsgefahr. 

- Wenn Sie bei der Montage eine Leiter benutzen, seien Sie bitte sehr vorsichtig. 

- Für den Zusammenbau dieses Produkts sind zwei kräftige Erwachsene erforderlich.  

- Klima, Korrosion oder unsachgemäße Verwendung können zu Schäden am Produkt führen. 

- die minimale Arbeitshöhe beträgt 1,98 m bis zur Unterseite der Platte. 

- lesen und beachten Sie das am Mast angebrachte Warnschild. 

- Die Lebensdauer Ihres Basketballkorbs hängt von vielen Bedingungen ab. Das Klima, die Platzierung der 

Stangen und der Kontakt mit korrosiven Substanzen wie Pestiziden, Herbiziden oder Salzen sind wichtig. 

- Es wird empfohlen, die Höhenverstellung unter Aufsicht eines Erwachsenen vorzunehmen. 

 

Lesen Sie die Sicherheitshinweise und Warnungen vor der Installation und Verwendung sorgfältig durch. Kinder 

sollten nicht ohne Aufsicht von Erwachsenen mit dem Produkt spielen. 

Der Basketballkorb sollte von 2 Personen aufgebaut werden. 

Die maximale Rahmenbelastung beträgt 80 kg. 

 

Prüfen Sie vor jedem Gebrauch, ob alle Schrauben fest angezogen sind.  

Stellen Sie das Gerät nicht in der Nähe von Fenstern oder Gegenständen auf, die zerbrechen oder anderweitig 

beschädigt werden könnten.  

Dies ist ein Trainingsgerät, kein Spielzeug!  

 Diese Trainingshilfe ist nur für den privaten Gebrauch bestimmt. Jede Form der kommerziellen Nutzung unterliegt 

nicht den Garantiebedingungen.  

Verwenden Sie den Korb niemals in der Nähe von Wasser. Die Verwendung in der Nähe eines Schwimmbeckens, 

eines Swimmingpools oder einer Sauna ist gefährlich. Eine solche Verwendung unterliegt nicht den 

Garantiebedingungen. 

Vergewissern Sie sich vor dem Gebrauch immer, dass das Produkt in gutem Zustand ist. Verwenden Sie ein 

beschädigtes Produkt nicht. 

Ersetzen Sie beschädigte Teile sofort. Verwenden Sie nur Original-Ersatzteile.  

Verwenden Sie den Korb nur für den vorgesehenen Zweck - Basketball. Spielen Sie immer vorsichtig Basketball und 

achten Sie auf Ihre Umgebung. 

Hängen oder schwingen Sie nicht am Korb. Es besteht die Gefahr einer Beschädigung des Produkts und von 

Verletzungen. 

 

Sicherheitshinweise: 

 1) Aufwärmphase: Aufwärmen und Dehnen vor dem Spiel.  Gehen oder Laufen in Kombination mit Dehnen und 

grundlegenden Dehnungsübungen kann das Verletzungsrisiko beim Sport verringern. 

2. Kleidung und Schuhwerk. Basketball darf nicht barfuß, in Sandalen oder in Socken und Strumpfhosen gespielt 

werden. 

 3. Entspannungsphase.  
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 4) Sicherheitshinweis: Hören Sie sofort auf zu spielen, wenn Sie Schmerzen oder Druck in der Brust oder in den 

Muskeln verspüren. Brechen Sie das Spiel auch ab, wenn Sie sich ohnmächtig fühlen, Ihnen übel ist oder Sie starke 

Schmerzen haben. Besprechen Sie Ihren Gesundheitsplan mit Ihrem Arzt. 

- Stellen Sie sicher, dass das Produkt fest und stabil steht. Passen Sie die Trainingszeit an Ihre Bedürfnisse an und 

übertreiben Sie es nicht.  

Warnung: 
Bitte lesen Sie die folgenden Warnhinweise, bevor Sie dieses Produkt verwenden. 

Die Nichtbeachtung dieser Warnhinweise kann zu schweren Verletzungen oder Sachschäden führen. 

Der Besitzer muss sicherstellen, dass alle Spieler diese Regeln für den sicheren Betrieb des Produkts kennen und 

befolgen 

 

- Hängen Sie sich nicht an die Felge und andere Teile wie die Platte, die Stützstäbe und das Netz. ¨ 

- Halten Sie das Gesicht des Spielers während des Spiels von Brett, Rand und Netz fern, insbesondere bei 

Sprüngen mit dem Ball. Es kann zu schweren Verletzungen kommen, wenn die Zähne oder das Gesicht mit 

dem Brett, dem Rand oder dem Netz in Berührung kommen. 

- Halten Sie Hände und Finger von beweglichen Teilen fern, wenn Sie die Höhe einstellen oder das System 

bewegen. 

- Lassen Sie Kinder das Produkt nicht bewegen oder den Korb verstellen. 

- Es wird nicht empfohlen, während des Spiels Schmuck (Ringe, Uhren, Halsketten usw.) zu tragen. Diese 

Gegenstände können sich im Netz verfangen. 

- Prüfen Sie die Produktstangen auf Anzeichen von Korrosion (Rost, Lochfraß, Späne). Wenn dies der Fall ist, 

streichen Sie die Stäbe mit einer Außenlackierung. Wenn der Rost nirgendwo in den Stahl eindringt, ersetzen 

Sie die Stäbe sofort. 

- Überprüfen Sie das Produkt vor der Verwendung, um sicherzustellen, dass es sich in einem guten Zustand 

befindet und keine losen Schrauben, übermäßige Abnutzung oder Anzeichen von Korrosion aufweist. Wenn 

Sie ein Problem feststellen, muss das Produkt vor der Verwendung repariert werden 

- Überprüfen Sie die Stabilität des Produkts vor jeder Verwendung. 

- Dieses Produkt ist nicht für Kinder unter 3 Jahren 

geeignet. 

 

Höhenverstellung: 

Die Höhe von Teller und Rand ist von 230-305 cm 

verstellbar. 

Drehen Sie den Griff, um die Höhe der Platte zu erhöhen 

oder zu verringern.  
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Liste der Teile:  

Artikel Menge Beschreibung Artikel Menge Beschreibung 

1 2 Hauptstange 13 1 Schraube, M12x160 mm 

2 1 Vorstand 14 4 Schraube, M10x 40 mm 

3 1 Rahmen 15 1 Schraube, M12x160 mm 

4 1 Netz 16 4 Schraube, M12x60 mm 

5 2 untere Hubstange 17 1 Schraube, M8x70 mm 

6 2 obere Hubstange 18 2 Schraube M10x120 mm 

7 1 Jack 19 2 Schraube M8x 130 mm 

8 1 Klicken Sie auf 20 2 Schraube M12x160 mm 

9 1 Stangenhalterung 21 1 Platte im Boden 

10 1 verstärkte Platte    
11 1 verstärkte Platte    
12 4 in den Boden schrauben    
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Zusammensetzung des Produkts 
SCHRITT 1 

Dieser Korb muss in den Boden einbetoniert werden. Sie können die mitgelieferten Teile verwenden: 

SCHRITT A: Graben Sie ein Loch von mindestens 60 cm Tiefe und 50 x 50 cm im Quadrat. 

Gießen Sie Beton in das Loch über dem Niveau der Spielfläche und drücken Sie die Erdungsschrauben (12) und die 

Bodenplatte (21) wie gezeigt in den Beton. 

Warten Sie 3 Tage, bis der Beton ausgehärtet ist. 

 
Schritt B: Befestigen Sie die untere Stange (1) an der Platte (21) wie in der Abbildung gezeigt. 

 

 
SCHRITT 2 

Befestigen Sie die Platte (2) und die Blende (3) mit der Schraube (14). 
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SCHRITT 3 

Befestigen Sie die untere Hubstange (5) und die obere Stange (6) mit der Schraube (16) an der Platte (2) wie in der 

Abbildung gezeigt. 

 
SCHRITT 4 

7. Befestigen Sie die untere Hubstange (5) und die obere Stange (6) mit den 2 

Schrauben (20) an der oberen Stange (1) - wie in der Abbildung gezeigt.  

8. Befestigen Sie den Bolzen (13) an der Hauptstange unter der unteren 

Hebestange (5) - wie gezeigt, um die untere Stange (5) in der niedrigsten Position zu halten. 
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SCHRITT 5 

Befestigen Sie die Stütze (9) mit der Schraube (19) an der Oberseite der unteren Hauptstange (1) - siehe Abbildung. 

Achten Sie darauf, dass die Stütze (9) hinter der Hauptstange (1) liegt.  

 

 
SCHRITT 6 

Befestigen Sie den Wagenheber (7) mit der Schraube (17) an der Halterung (9).  
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SCHRITT 7 

Befestigen Sie den Wagenheber (7) mit der Schraube (15) an der unteren Hubstange (5) - siehe Abbildung. 

 
 

SCHRITT 8 

Befestigen Sie das Netz (4). 

 
 

WARTUNG 

Die Lebensdauer eines Basketballkorbs hängt von vielen Faktoren ab: Das Klima, die Einwirkung von 

Stoffen wie Salz, Pestiziden oder Herbiziden sowie eine übermäßige oder zweckentfremdete Nutzung 

können zur Schwächung der Stäbe beitragen. Dies kann zu Sach- oder Personenschäden führen. 
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Überprüfen Sie den Korb regelmäßig auf lose Schrauben, übermäßigen Verschleiß und Anzeichen von 

Korrosion. Aus Sicherheitsgründen und um die Lebensdauer Ihres Korbes zu verlängern, müssen Sie die 

folgenden Vorsichtsmaßnahmen treffen: 

- Prüfen Sie alle Schrauben und Muttern. Falls sie lose sind, ziehen Sie 

sie fest. 

- Prüfen Sie alle Stangen auf sichtbaren Rost oder rissige Farbe. Ist dies der Fall, gehen Sie wie folgt vor: 

1. mit einem Schmirgelleinen Rost oder rissige Farbe vollständig entfernen 

2. Reinigen Sie die Stelle mit einem feuchten Tuch und lassen Sie sie trocknen. 

3. Tragen Sie zwei Schichten Rostschutz- und Hochglanzfarbe auf die Oberfläche auf. Lassen Sie die Farbe 

zwischen den beiden Anstrichen trocknen. 

 

 

 

 

Der Verkäufer gewährt dem Erstbesitzer auf dieses Produkt eine 

Garantie von 2 Jahren ab dem Verkaufsdatum. 
Die Garantie deckt keine Mängel ab, die auf folgende Ursachen zurückzuführen sind: 

1. das Verschulden des Benutzers, d.h. die Beschädigung des Produkts durch fehlerhafte Installation, 

unsachgemäße Reparatur, unsachgemäßen Gebrauch 

2. unsachgemäße oder vernachlässigte Wartung 

3. mechanische Beschädigung 

4. Verschleiß von Teilen bei normalem Gebrauch 

5. Unvermeidbares Ereignis und Naturkatastrophe 

6. unprofessionelle Eingriffe 

7. unsachgemäße Handhabung oder unsachgemäße Platzierung, Aussetzung gegenüber niedrigen oder hohen 

Temperaturen, Aussetzung gegenüber Wasser, übermäßigem Druck und Stößen, absichtliche Veränderung von 

Design, Form oder Abmessungen  

 
Urheberrecht 

MASTER SPORT s.r.o. behält sich alle Urheberrechte für den Inhalt dieses Handbuchs vor. Das Urheberrecht verbietet die Vervielfältigung von Teilen dieses Handbuchs oder des 

gesamten Handbuchs durch Dritte ohne die ausdrückliche Genehmigung von MASTER SPORT s.r.o. MASTER SPORT s.r.o. übernimmt keine Haftung für Patente bei der 

Verwendung der in diesem Handbuch enthaltenen Informationen. 

 

 

 

 

 

 



 

43 
 

HU 

 

 

MASTER® FIXED COURT 305 kosárlabdapalánk 

MASSPSB-25 

 

Figyelmeztetés: a nem megfelelő összeszerelés, ugrálás a kosárgyűrűre komoly személyi sérüléshez, halálesethez is 

vezethet! 

Használati útmutató 
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Összeszerelésre vonatkozó figyelmeztetés: 

A kosárlabdapalánkot a jelen használati útmutató szerint kell összeszerelni! A nem megfelelő összeszerelés komoly 

személyi sérüléshez vezethet! 

 

Biztonsági figyelmeztetések: 

- A tulajdonosnak biztosítania kell, hogy a játékosok ismerjék egymást, és hogy mindenki tartsa be a jelen 

termék biztonságos használatára vonatkozó szabályokat. 

- A biztonság érdekében a terméket a jelen összeszerelési útmutató szerint szerelje össze!  

- Összeszerelés során tartsa be a jelen útmutatóban közölt utasításokat, ez által csökkenti a személyi sérülés 

kockázatát!   

- Összeszerelés előtt ellenőrizze, hogy minden alkatrész rendelkezésre áll-e. 

- Ha a termék összeszerelése szakszerűtlen módon történik, elmarad a rendszeres ellenőrzés és karbantartás, 

fennáll a személyi sérülés kockázata! 

- Ha az összeszereléshez létrát használ, mindenkor óvatosan járjon el!  

- Jelen termék összeszerelését 2 felnőtt személy végezze!   

- Az időjárási viszonyok, korrózió vagy a nem megfelelő használat a termék sérüléséhez vezethet!  

- Minimális használati magasság: 1,98 m, a talpazat alsó részéhez viszonyítva. 

- Olvassa el az oszlopon található figyelmeztető címkét, és tartsa be az adott utasításokat! 

- A kosárlabdapalánk élettartama több tényezőtől függ: időjárási viszonyok, az oszlopok elhelyezése, korróziót 

okozó anyagok - növényvédő és gyomirtó szerek, só. 

- A magasság állítása során javasolt felnőtt személy felügyelete. 

 

Összeszerelés és a használat előtt figyelmesen olvassa el a biztonsági figyelmeztetéseket és utasításokat! Felnőtt 

felügyelete nélkül a gyermekeknek tilos a termékkel játszani!  

A kosárlabdapalánk összeszerelését 2 felnőtt személy végezze! 

Kosárgyűrű maximális teherbírása: 80 kg. 

 

Minden használat előtt ellenőrizze, hogy minden csavar megfelelően van-e meghúzva!  

A kosárgyűrűt ne helyezze el ablakok, illetve olyan tárgyak közelébe, amelyek törékenyek vagy más módon 

sérülékenyek!  

A jelen termék edzésre szolgál, nem játékszer!  

A jelen sporteszköz kizárólag otthoni használatra készült. Bármilyen üzleti célú használat kizárja a jótállás 

érvényesítését!  

A kosárlabdapalánkot ne használja víz közelében! Használat a medence, strand vagy szauna közelében veszélyes! 
Ilyen használat kizárja a jótállás érvényesítését! 
Minden használat előtt ellenőrizze, hogy minden csavar megfelelően van-e meghúzva! Sérült terméket tilos 

használni! 

A sérült alkatrészeket azonnal cserélje ki! Kizárólag eredeti alkatrészeket használjon!   
A kosárlabdapalánkot kizárólag eredeti rendeltetési céljára használja – kosárlabdázáshoz. Mindenkor óvatosan 

kosárlabdázzon, legyen tekintettel a környezetére! 

A kosárpalánkra ne kapaszkodjon fel, ne hintázzon rajta! A termék megsérülhet, fennáll a baleset veszélye! 

 

Biztonsági utasítások: 

1. Bemelegítési fázis: Minden kosárlabdajáték előtt melegítsen be, végezzen nyújtó gyakorlatokat. A gyaloglás vagy 

nyújtó és bemelegítő gyakorlatokkal kombinált futás csökkenti a személyi sérülés kockázatát. 
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2. Ruházat és cipő: Sportoláshoz használjon megfelelő sportruházatot és sportcipőt! A kosárlabdajátékot ne játssza 

mezítláb, szandálban, csak zokniban vagy harisnyanadrágban!  

 3. Nyújtó fázis: Edzés után végezzen nyújtó gyakorlatokat!  

 4. Biztonsági figyelmeztetés: Azonnal hagyja abba a játékot, ha mellkasi fájdalmat vagy nyomást, illetve 

izomfájdalmat érez! A játékot hagyja abba akkor is, ha szédül, rosszul van, vagy erős fájdalmat érez! Az 

edzésprogramot konzultálja meg orvosával!  

- Ellenőrizze, hogy a termék megfelelően, stabil pozícióban van-e rögzítve! Az edzés idejét igazítsa a szükségleteihez, 

az edzést ne vigye túlzásba! 

 

Figyelmeztetés: 
A kosárlabdapalánk első használata előtt figyelmesen olvassa el az alábbi figyelmeztetéseket úgy, hogy meg is 

értse azokat!  

Jelen figyelmeztetések be nem tartása komoly személyi sérüléshez, anyagi károkhoz vezethet!  

A tulajdonosnak biztosítania kell, hogy minden játékos ismerje a kosárlabdapalánk biztonságos használatára 

vonatkozó szabályokat, és azokat tartsa is be! 

 

- Ne kapaszkodjon a kosárgyűrűbe, sem más elemekbe – palánk, támasztó rudak, kosárháló.  

- Játék közben – főként ugrásoknál, labdával a kezében – a játékosok arca ne legyen a palánk, a kosárgyűrű és 

a kosárháló közelében! A fogak/arc érintkezése a palánkkal, kosárgyűrűvel vagy kosárhálóval komoly 

személyi sérüléshez vezethet!  

- A magasság, illetve a mozgó rendszer beállítása során a kezeit és az ujjait tartsa távol a mozgó alkatrészektől!  

- Ne engedje, hogy gyermekek felmásszanak a kosárlabdapalánkra, ne állítgassák a kosarat!  

- Játék közben ne viseljen ékszereket (gyűrű, karóra, nyaklánc stb.)! Ezek a tárgyak beakadhatnak a 

kosárhálóba! 

- Rendszeresen ellenőrizze a kosárlabdapalánk rúdjait, hogy nincs-e rajtuk korrózió nyoma (rozsda, 

mélyedések, szilánkok). Ha ilyet tapasztal, a rudak felületét kezelje le kültéri zománcfestékkel. Ha a rozsda 

bekerül az acélalapba, az adott rudat feltétlenül cserélje ki!  

- Minden használat előtt ellenőrizze, hogy a termék rendben van-e, nem lazultak-e ki a csavarok, nem 

láthatók-e a túlzott használat vagy korrózió nyomai. Bármilyen probléma észlelése esetén a terméket a 

következő használat előtt ki kell javítani!  

- Minden használat előtt ellenőrizze, hogy a termék rendben van-e! 

- Gyermekek 3 éves kor alatt ne használják a terméket! 

 

Magasság beállítása: 

A palánk, illetve a kosárgyűrű magassága 230-305 cm között 

állítható be. 

Forgassa el a forgatókart, hogy növelje vagy csökkentse a 

palánk magasságát.  
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Alkatrészek jegyzéke:  

tétel mennyiség megnevezés tétel mennyiség megnevezés 

1 2 tartóoszlop 13 1 csavar M12x160 mm 

2 1 palánk 14 4 csavar M10x 40 mm 

3 1 kosárgyűrű 15 1 csavar M12x160 mm 

4 1 kosárháló 16 4 csavar M12x60 mm 

5 2 alsó emelő rúd 17 1 csavar M8x70 mm 

6 2 felső emelő rúd 18 2 csavar M10x120 mm 

7 1 emelő 19 2 csavar M8x 130 mm 

8 1 forgatókar 20 2 csavar M12x160 mm 

9 1 rúdtámaszték 21 1 talajlemez  

10 1 megerősített lemez       

11 1 megerősített lemez       

12 4 talajcsavar       
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Kosárlabdapalánk összeszerelése 
 

1. LÉPÉS 

Jelen kosárlabdapalánkot betonalapba helyezett csavarokhoz kell rögzíteni. Rögzítést az alábbi módon végezze: 

A-lépés: ásson ki legalább 60 cm mély, 50 x 50 cm méretű gödröt. 

A gödröt töltse fel betonnal – a játékfelület szintje fölé, és a betonba nyomja be a talajcsavarokat (12) és a 

talajlemezt (21) - lásd az ábrát! 

Várjon 3 napot, hogy a beton megkössön. 

 
 

 

 

 

 

B-lépés: az alsó rudat (1) rögzítse a lemezhez (21) – lásd az ábrát!  
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2. LÉPÉS 

Csavarok (14) segítségével rögzítse össze a palánkot (2) és a kosárgyűrűt (3). 

 
 

 

 

 

 

 

 

3. LÉPÉS 

A palánkhoz (2) rögzítse az alsó emelő rudat (5) és az alsó rudat (6), ehhez használja a csavarokat (16) – lásd a képet! 
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4. LÉPÉS 

- Az alsó emelő rudat (5) és a felső emelő rudat (6) rögzítse a felső rúdhoz (1), ehhez használjon 2 db csavart (20) – 

lásd az ábrát!  

- A csavart (13) rögzítse a tartóoszlophoz, az alsó emelő rúd alá (5) – az ábrán látható módon, hogy az alsó rúd (5) 

minél lejjebb legyen. 

 

 

 
 

5. LÉPÉS 

A támasztékot (9) rögzítse az alsó tartóoszlop felső részéhez (1), ehhez használja a csavart (19) – lásd az ábrát! 

Ellenőrizze, hogy a támaszték (9) a tartóoszlop hátoldalán van-e (1).  
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6. LÉPÉS 

Az emelőt (7) rögzítse a támasztékhoz (9), ehhez használja a csavart (17).  

 
 

7. LÉPÉS 

Csavar segítségével (15) rögzítse az emelőt (7) az alsó rúdhoz (5) – lásd az ábrát! 
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8. LÉPÉS 

Rögzítse a kosárhálót (4). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KARBANTARTÁS 

A kosárlabdapalánk élettartama több tényezőtől függ: 

időjárási viszonyoktól, különböző anyagok hatásától - 

só, növényvédő és gyomirtó szerek, továbbá a túlzott 

használattól vagy a nem rendeltetés céljára történő használattól, mindez a rudak károsodásához vezethet. Ennek 

következtében pedig fennáll az anyagi kár, illetve a személyi sérülés veszélye! 

 

Rendszeresen és gyakran ellenőrizze, hogy a kosárlabdapalánk csavarjai rendesen vannak-e meghúzva, hogy nincs-e 
túlságosan elhasználva, nincsenek-e rajta korrózió nyomai. Biztonsági okokból, illetve az élettartam 
meghosszabbítása céljából tartsa be az alábbiakat: 
- rendszeresen ellenőrizzen minden csavart és csavaranyát, ha valamelyik kilazult, húzza meg azokat 
- rendszeresen ellenőrizze az összes rudat, nincsenek-e rajta korrózió nyomai, illetve megrepedezett festékbevonat, 
ha igen, akkor tegye meg az alábbi lépéseket: 
1. A korrózió nyomait vagy a megrepedezett festéket távolítsa el csiszoló papírral. 
2. Az érintett felületet törölje át nedves törlőkendővel, és hagyja megszáradni. 
3. Az érintett felületre vigyen fel 2x magas fényű korrózióvédő szert. A második réteg felvitele előtt hagyja az első 

réteget megszáradni. 

Jelen termékre eladó az első tulajdonosnak 2 év jótállást nyújt, 

az eladás napjától számítva. 
A jótállás nem vonatkozik az alábbiak következtében keletkezett meghibásodásokra: 
1. felhasználó hibájából keletkezett sérülések, azaz a termék meghibásodása a helytelen összeszerelés, 
szakszerűtlen javítás, a nem rendeltetésszerű használat 
2. nem megfelelő vagy elmaradt karbantartás 
3. mechanikai sérülések 
4. egyes részek természetes kopása mindennapos használat következtében  
5. elkerülhetetlen esemény, természeti katasztrófa 
6. szakszerűtlen beavatkozások 

      7. nem megfelelő használat vagy alkalmatlan elhelyezés, túl alacsony vagy túl magas hőmérséklet, víz hatása,  
      aránytalan nyomás vagy ütések, szándékosan megváltoztatott design, forma vagy méretek   
 

Copyright – szerzői jogok 

A MASTER SPORT s.r.o. társaság a jelen használati útmutató tartalmához kapcsolódó minden szerzői jogot fenntartja. A szerzői jog megtiltja a jelen használati útmutató bármely 

részének, illetve egészének másolását harmadik fél által, a társaság előzetes és kifejezett hozzájárulása nélkül. A MASTER SPORT s.r.o. társaság nem vállal felelősséget a jelen 

használati útmutatóban közölt információk felhasználásáért, bármilyen szabadalomért nem vállal semmilyen felelősséget. 
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Coș de baschet MASTER® FIXED COURT 305 

MASSPSB-25 

 

Avertisment: Asamblarea necorespunzătoare sau săritul pe marginea coșului poate provoca vătămări grave sau 

deces 

Manual de utilizare 

  

Notă de compunere: 

Toate piesele produsului trebuie asamblate conform instructiunilor date in acest manual. Instalarea 

necorespunzătoare crește riscul de rănire. 
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Avertismente de siguranță: 

- Proprietarul trebuie să se asigure că toți jucătorii cunosc și respectă aceste reguli pentru funcționarea în siguranță a 

acestui produs. 

- Pentru a asigura siguranța, nu încercați să asamblați produsul fără manualul de instrucțiuni. 

- La asamblare, urmați instrucțiunile din acest manual pentru a reduce riscul de rănire. 

- Înainte de asamblare, verificați dacă pachetul conține toate piesele. 

- Dacă produsul este asamblat într-un mod neprofesionist, nu se efectuează inspecții și întreținere regulate, există 

riscul de vătămare. 

- daca folositi o scara in timpul montajului, procedati cu mare atentie. 

- Sunt necesari doi adulți capabili pentru a asambla acest produs. 

- clima, coroziunea sau utilizarea necorespunzătoare pot deteriora produsul. 

- înălțimea minimă de funcționare este de 1,98 m până la fundul plăcii. 

- citiți și respectați eticheta de avertizare atașată pe stâlp. 

- durata de viață a coșului tău de baschet depinde de multe condiții. Clima, plasarea tijelor, expunerea la substanțe 

corozive precum pesticidele, erbicidele sau sărurile sunt toate importante. 

- Se recomandă supravegherea unui adult la reglarea înălțimii. 

 

Citiți cu atenție instrucțiunile de siguranță și avertismentele înainte de asamblare și utilizare. Copiii nu trebuie să se 

joace cu produsul fără supravegherea unui adult. 

Asamblarea coșului de baschet trebuie făcută de 2 persoane. 

Sarcina maximă a cercului este de 80 kg. 

 

Verificați strângerea tuturor șuruburilor înainte de fiecare utilizare. 

Nu așezați produsul lângă ferestre și obiecte care se pot rupe sau se pot deteriora în alt mod. 

Acesta este un instrument de antrenament, nu o jucărie! 

  Acest ajutor de instruire este destinat numai pentru uz casnic. Orice formă de utilizare comercială nu este supusă 

condițiilor de garanție. 

Nu folosiți niciodată coșul lângă apă. Utilizarea în apropierea unei piscine, piscine sau saune este periculoasă. O 

astfel de utilizare nu este supusă condițiilor de garanție. 

Verificați întotdeauna dacă produsul este în stare bună înainte de utilizare. Nu utilizați un produs deteriorat. 

Înlocuiți imediat piesele deteriorate. Folosiți numai piese de schimb originale. 

Folosiți coșul numai pentru scopul dat - baschet. Joacă întotdeauna baschet cu atenție și fii conștient de 

împrejurimile tale. 

Nu atârnați sau legănați de coș. Există riscul de deteriorare și rănire a produsului. 

 

Instructiuni de siguranta: 

  1. Faza de încălzire: Încălziți-vă și întindeți-vă înainte de joc. Mersul pe jos sau alergatul combinat cu stretching și 

exerciții de bază de întindere pot reduce riscul de accidentări sportive. 

2. Îmbrăcăminte și încălțăminte: Alegeți îmbrăcăminte și încălțăminte sport potrivite pentru joc. Nu juca baschet 

desculț, în sandale sau doar în șosete și colanți. 

  3. Faza de relaxare: Faceți exerciții de întindere după joc. 

  4. Avertisment de siguranță: Opriți imediat jocul dacă simțiți durere sau presiune în piept sau în mușchi. Nu mai 

jucați dacă vă simțiți leșin, greață sau durere severă. Consultați-vă planul de sănătate cu medicul dumneavoastră. 

- Asigurați-vă că produsul este bine așezat și într-o poziție stabilă. Adaptați timpul de antrenament la nevoile dvs. și 

nu schimbați niciodată. 

Avertizare: 

Vă rugăm să citiți și să înțelegeți avertismentele de mai jos înainte de a utiliza acest produs. 
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Nerespectarea acestor avertismente poate duce la vătămări grave sau daune materiale 

Proprietarul trebuie să se asigure că toți jucătorii cunosc și respectă aceste reguli pentru funcționarea în siguranță a 

produsului 

 

- Nu agățați de cadru și de alte părți, cum ar fi placa, barele de sprijin și plasa. ¨ 

- Țineți fața jucătorului departe de tablă, cerc și plasă în timpul jocului, mai ales când executați mingi de sărituri. Pot 

apărea răni grave dacă dinții/fața intră în contact cu placa, janta sau plasa. 

- Țineți mâinile și degetele departe de piesele mobile atunci când reglați înălțimea sau mișcați sistemul. 

- Nu permiteți copiilor să se miște pe produs sau să ajusteze coșul. 

- Nu recomandam purtarea de bijuterii (inele, ceasuri, coliere etc.) in timpul jocului. Aceste articole se pot încurca în 

plasă. 

- Verificați tijele de produs pentru semne de coroziune (rugina, gropi, așchii). Dacă da, vopsiți barele cu vopsea de 

smalț exterior. Dacă rugina nu pătrunde în oțel nicăieri, înlocuiți imediat barele. 

- Înainte de utilizare, verificați produsul pentru eventuale șuruburi slăbite, uzură excesivă și semne de coroziune. 

Dacă găsiți vreo problemă, produsul trebuie reparat 

înainte de utilizare 

- Verificati stabilitatea produsului inainte de fiecare 

utilizare. 

- Acest produs nu este destinat copiilor sub 3 ani. 

 

Ajustarea înălțimii: 

Înălțimea plăcii și cadrului este reglabilă de la 230-305 

cm. 

Rotiți manivela pentru a ridica și a coborî înălțimea plăcii. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lista de componente: 

descriere
a 

cantități

i   articolului 

 descriere
a 

cantități

i   articolului 

1 2 tija principală  13 1 surub, M12x160 mm 

2 1 farfurie  14 4 șurub, M10x 40 mm 

3 1 cerc  15 1 surub, M12x160 mm 

4 1 plasă  16 4 surub, M12x60 mm 

5 2 tija de ridicare inferioară  17 1 surub, M8x70 mm 

6 2 tija de ridicare superioară  18 2 surub M10x120 mm 

7 1 Jack  19 2 surub M8x 130 mm 

8 1 Mâner  20 2 surub M12x160 mm 

9 1 suport pentru tije  21 1 placă în pământ 

10 1 placa armata        

11 1 placa armata        

12 4 înșurubați în pământ        
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Compoziția produsului 

PASUL 1 

Acest coș trebuie să fie cimentat în pământ. Puteți folosi componentele incluse: 

PASUL A: săpați o groapă de cel puțin 60 cm adâncime și 50 x 50 cm pătrați. 

Turnați beton în orificiul de deasupra nivelului zonei de joc și împingeți șuruburile de 

împământare (12) și placa de podea (21) în beton, așa cum se arată. 

Lăsați 3 zile pentru ca betonul să se întărească. 
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Pasul B: atașați bara de jos (1) la placa (21) așa cum se arată în imagine. 

 
  

PASUL 2 

Atașați placa (2) și cadrul (3) cu șurubul (14). 
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PASUL 3 

Atașați tija de ridicare inferioară (5) și tija superioară (6) la placa (2) cu șurubul (16) așa cum se arată în figură. 

  
PASUL 4 

• Atașați tija de ridicare inferioară (5) și tija superioară (6) la tija superioară (1) 

cu 2 șuruburi (20) - așa cum se arată în imagine. 

• Atașați șurubul (13) la tija principală sub tija de ridicare inferioară (5) - așa 

cum se arată, pentru a menține tija inferioară (5) în poziția cea mai de jos. 
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PASUL 5 

Atașați suportul (9) la partea superioară a barei principale inferioare (1) cu șurubul (19) - vezi imaginea. 

Asigurați-vă că suportul (9) se află în spatele tijei principale (1). 

 

  
PASUL 6 

Atașați cricul (7) la suportul (9) cu șurubul (17). 
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PASUL 7 

Atașați dispozitivul de ridicare (7) la tija de ridicare inferioară (5) cu șurubul (15) - vezi imaginea. 

  
 

PASUL 8 

Atașați plasa (4). 
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ÎNTREȚINERE 

Viața unei coșuri de baschet depinde de mulți factori. Clima, expunerea la substanțe precum sarea, 

pesticidele sau erbicidele, precum și utilizarea excesivă sau utilizarea în alt scop pot contribui toate 

la slăbirea bețelor. Care poate cauza daune materiale sau vătămări corporale. 

 

Verificați frecvent coșul pentru șuruburi slăbite, uzură excesivă și semne de coroziune. Din motive 

de siguranță și pentru a prelungi durata de viață a coșului, trebuie să luați următoarele măsuri de 

precauție: 

- verificați toate piulițele și șuruburile. Dacă unele sunt slăbite, strângeți-le. 

- verificați toate tijele pentru rugina vizibilă sau vopsea crăpată. Dacă da, faceți următoarele: 

1. Folosiți o cârpă de smirghel pentru a îndepărta complet rugina sau vopseaua crăpată 

2. Curățați zona cu o cârpă umedă și lăsați-o să se usuce 

3. aplicați două straturi de protecție împotriva ruginii și luciu ridicat pe suprafață. lăsați vopseaua să 

se usuce între două straturi. 

 

 
 

Vânzătorul garantează acest produs primului proprietar timp de 2 ani de la 
data vânzării. 

Termeni de garanție: 
- Produsul este garantat cumpărătorului pentru o perioadă de 24 de luni de la data achiziției. 
- în timpul perioadei de garanție, orice defecte ale produsului cauzate de un defect de fabricație sau de un 
material defectuos al produsului vor fi corectate astfel încât articolul să poată fi utilizat în mod corespunzător 
- drepturile de garanție nu se aplică defectelor cauzate de: deteriorări mecanice, evenimente inevitabile, 
dezastre naturale, intervenții neprofesionale, manipulare sau amplasare necorespunzătoare, temperaturi 
scăzute sau ridicate, expunere la apă, presiune excesivă și șocuri, modificarea intenționată a designului, formei 
sau dimensiunilor  
- în principiu, reclamațiile trebuie să fie făcute în scris, cu menționarea defectului și o copie a chitanței fiscale 
- garanția poate fi solicitată numai de la organizația de la care a fost achiziționat produsul 
 
Copyright MASTER SPORT s.r.o. își rezervă toate drepturile de autor asupra conținutului acestui manual. Drepturile de autor interzic reproducerea unor 
părți din acest manual sau în întregime de către o terță parte fără acordul expres al MASTER SPORT s.r.o. MASTER SPORT s.r.o. nu își asumă nicio 
răspundere pentru niciun brevet pentru utilizarea informațiilor conținute în acest manual. 
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MASTER® FIXED COURT 305 košarkarski obroč 

MASSPSB-25 

 

OPOZORILO: Nepravilna namestitev ali skakanje po obroču košare lahko povzroči hude poškodbe ali smrt. 

Uporabniški priročnik 

 

Opomba o sestavi: 

Vsi deli izdelka morajo biti sestavljeni v skladu z navodili v tem priročniku. Nepravilna sestava povečuje tveganje za 

poškodbe. 
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Varnostno obvestilo: 

- Lastnik mora zagotoviti, da vsi igralci poznajo in upoštevajo ta pravila za varno delovanje tega izdelka. 

- Za zagotovitev varnosti izdelka ne poskušajte sestaviti brez navodil za uporabo.  

- Da bi zmanjšali tveganje poškodb, upoštevajte navodila za namestitev iz tega priročnika.  

- Pred sestavljanjem preverite, ali so v paketu vsi deli. 

- Če je izdelek sestavljen nestrokovno ter se ne izvaja redni pregled in vzdrževanje, obstaja nevarnost poškodb. 

- če pri montaži uporabljate lestev, bodite zelo previdni. 

- Za sestavljanje tega izdelka sta potrebna dva sposobna odrasla človeka.  

- Podnebje, korozija ali nepravilna uporaba lahko povzročijo poškodbe izdelka. 

- najmanjša delovna višina je 1,98 m do dna plošče. 

- preberite in upoštevajte opozorilno nalepko, pritrjeno na drog. 

- Življenjska doba košarkarskega obroča je odvisna od številnih pogojev. Pomembni so podnebje, postavitev 

drogov, izpostavljenost korozivnim snovem, kot so pesticidi, herbicidi ali soli. 

- Pri nastavljanju višine je priporočljiv nadzor odrasle osebe. 

 

Pred namestitvijo in uporabo natančno preberite varnostna navodila in opozorila. Otroci se z izdelkom ne smejo 

igrati brez nadzora odraslih. 

Košarkarski obroč morata sestaviti dve osebi. 

Največja obremenitev okvirja je 80 kg. 

 

Pred vsako uporabo preverite, ali so vsi vijaki zategnjeni.  

Izdelka ne postavljajte v bližino oken ali predmetov, ki bi se lahko razbili ali kako drugače poškodovali.  

To je orodje za usposabljanje in ne igrača!  

 Ta pripomoček za usposabljanje je namenjen samo za domačo uporabo. Za kakršno koli komercialno uporabo ne 

veljajo garancijski pogoji.  

Košare nikoli ne uporabljajte v bližini vode. Uporaba v bližini bazena, kopališča ali savne je nevarna. Za takšno 

uporabo ne veljajo garancijski pogoji. 

Pred uporabo vedno preverite, ali je izdelek v dobrem stanju. Poškodovanega izdelka ne uporabljajte. 

Poškodovane dele takoj zamenjajte. Uporabljajte samo originalne nadomestne dele.  

Košarico uporabljajte samo za predvideni namen - košarko. Vedno igrajte košarko previdno in se zavedajte svoje 

okolice. 

Košare ne obešajte ali gugajte na njej. Obstaja nevarnost poškodbe izdelka in poškodb. 

 

Varnostna navodila: 

 1. Faza ogrevanja: pred igranjem se ogrejte in raztegnite.  Hoja ali tek v kombinaciji z raztezanjem in osnovnimi 

razteznimi vajami lahko zmanjša tveganje za poškodbe med igranjem športa. 

2. Oblačila in obutev. Ne igrajte košarke bosi, v sandalih ali v nogavicah in nogavičkah. 

 3. Faza sproščanja.  

 4. Varnostno opozorilo: Če začutite bolečino ali pritisk v prsih ali mišicah, takoj prenehajte igrati. Igranje prekinite 

tudi, če se počutite omedlevico, slabost ali imate hude bolečine. O svojem zdravstvenem načrtu se posvetujte s 

svojim zdravnikom. 

- Prepričajte se, da je izdelek trdno nameščen in stabilen. Čas usposabljanja prilagodite svojim potrebam in nikoli ne 

pretiravajte.  

Opozorilo: 
Pred uporabo tega izdelka preberite in razumite spodnja opozorila. 

Neupoštevanje teh opozoril lahko povzroči hude telesne poškodbe ali materialno škodo. 

Lastnik mora zagotoviti, da vsi igralci poznajo in upoštevajo ta pravila za varno uporabo izdelka. 
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- Ne držite se obroča in drugih delov, kot so plošča, podporne palice in mreža. ¨ 

- Igralčev obraz naj bo med igro odmaknjen od table, obroča in mreže, zlasti pri skokih z žogo. Če zobje/obraz 

pridejo v stik z desko, obročem ali mrežo, lahko pride do resnih poškodb. 

- Med nastavljanjem višine ali premikanjem sistema ne približujte rok in prstov gibljivim delom. 

- Otrokom ne dovolite, da bi premikali izdelek ali nastavljali košarico. 

- Med igro ni priporočljivo nositi nakita (prstanov, ur, ogrlic itd.). Ti predmeti se lahko zapletejo v mrežo. 

- Na palicah izdelka preverite znake korozije (rja, vdolbine, odlomki). V tem primeru palice prebarvajte z 

zunanjo emajlirano barvo. Če rja nikjer ne prodre v jeklo, palice takoj zamenjajte. 

- Pred uporabo preverite, ali je izdelek v dobrem stanju, brez zrahljanih vijakov, pretirane obrabe in znakov 

korozije. Če odkrijete kakršno koli težavo, je treba izdelek pred uporabo popraviti. 

- Pred vsako uporabo preverite stabilnost izdelka. 

- Ta izdelek ni namenjen otrokom, mlajšim od 3 let. 

 

Nastavitev višine: 

Višina krožnika in platišča je nastavljiva od 230 do 305 cm. 

Z obračanjem ročaja lahko višino plošče dvignete ali 

spustite.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Seznam delov:  

Artikel količina Opis Artikel količina Opis 

1 2 glavna palica 13 1 vijak, M12x160 mm 

2 1 odbor 14 4 vijak, M10x 40 mm 

3 1 okvir 15 1 vijak, M12x160 mm 

4 1 mreža 16 4 vijak, M12x60 mm 

5 2 spodnja dvižna palica 17 1 vijak, M8x70 mm 

6 2 zgornja dvižna palica 18 2 vijak M10x120 mm 

7 1 Jack 19 2 vijak M8x 130 mm 

8 1 Kliknite . 20 2 vijak M12x160 mm 

9 1 podpora palice 21 1 plošča v tleh 

10 1 ojačana plošča    
11 1 ojačana plošča    
12 4 vijak v tla    
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Sestava izdelka 
KORAK 1 

To košaro je treba zabetonirati v tla. Uporabite lahko priložene dele: 

KORAK A: Izkopljemo vsaj 60 cm globoko in 50 x 50 cm kvadratno luknjo. 

V luknjo nad nivojem igralne površine vlijte beton in potisnite ozemljitvene vijake (12) in talno ploščo (21) v beton, 

kot je prikazano. 

Počakajte 3 dni, da se beton strdi. 
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Korak B: pritrdite spodnji drog (1) na ploščo (21), kot je prikazano na sliki. 

 

 
 

 

 

 

 

 

KORAK 2 

Z vijakom (14) pritrdite ploščo (2) in okvir (3). 

 
 

 

 

 

 

KORAK 3 

Spodnjo dvižno palico (5) in zgornjo palico (6) pritrdite na ploščo (2) z vijakom (16), kot je prikazano na sliki. 
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KORAK 4 

9. Spodnjo dvižno palico (5) in zgornjo palico (6) pritrdite na zgornjo palico (1) z 

dvema vijakoma (20) - kot je prikazano na sliki.  

10. Pritrdite vijak (13) na glavno palico pod spodnjo dvižno palico (5) - kot je 

prikazano, da spodnja palica (5) ostane v najnižjem položaju. 

 
 

KORAK 5 
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Z vijakom (19) pritrdite podporo (9) na vrh spodnje glavne palice (1) - glejte sliko. 

Prepričajte se, da je opora (9) izza glavnega droga (1).  

 

 
KORAK 6 

Z vijakom (17) pritrdite vtičnico (7) na nosilec (9).  

 
 

KORAK 7 

Z vijakom (15) pritrdite dvigalo (7) na spodnji dvižni drog (5) - glejte sliko. 
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KORAK 8 

Pritrdite mrežo (4). 

 
 

VZDRŽEVANJE 

Življenjska doba košarkarskega obroča je odvisna od številnih dejavnikov.Podnebne razmere, 

izpostavljenost snovem, kot so sol, pesticidi ali herbicidi, pa tudi pretirana uporaba ali uporaba v druge 

namene lahko prispevajo k oslabitvi palic. To lahko povzroči materialno škodo ali telesne poškodbe. 
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Pogosto preverjajte, ali so vijaki zrahljani, ali so preveč obrabljeni in ali so prisotni znaki korozije. Iz 

varnostnih razlogov in za podaljšanje življenjske dobe košare morate upoštevati naslednje previdnostne 

ukrepe: 

- preverite vse matice in vijake. Če so katere zrahljane, jih zategnite. 

- Preverite, ali so vse palice vidno zarjavele ali razpokane. Če je, storite naslednje: 

1. Z brusno krpo popolnoma odstranite rjo ali razpokano barvo 

2. območje očistite z vlažno krpo in pustite, da se posuši. 

3. na površino nanesite dva sloja barve za zaščito pred rjo in barve z visokim sijajem. počakajte, da se barva 

med obema nanosoma posuši. 

 

 

 

 

Prodajalec jamči za ta izdelek prvemu lastniku 2 leti od datuma 

prodaje. 
Garancija ne krije napak, ki nastanejo zaradi: 

1. po krivdi uporabnika, tj. poškodba izdelka zaradi nepravilne namestitve, nepravilnega popravila ali nepravilne 

uporabe 

2. neustrezno ali zanemarjeno vzdrževanje 

3. mehanske poškodbe 

4. obrabo delov med običajno uporabo 

5. neizogiben dogodek in naravna nesreča 

6. nestrokovni posegi 

7. neustrezno ravnanje ali neustrezna namestitev, izpostavljenost nizkim ali visokim temperaturam, 

izpostavljenost vodi, previsokemu tlaku in udarcem, namerno spreminjanje zasnove, oblike ali dimenzij  

 
Avtorske pravice 

MASTER SPORT s.r.o. si pridržuje vse avtorske pravice za vsebino tega priročnika. Avtorske pravice prepovedujejo razmnoževanje delov tega priročnika ali celotnega priročnika s 

strani tretje osebe brez izrecnega dovoljenja družbe MASTER SPORT s.r.o. Družba MASTER SPORT s.r.o. ne prevzema nikakršne patentne odgovornosti za uporabo informacij iz 

tega priročnika. 

 

 

 

 

 

 

 
 


